



В Аксае следователи возбудили уголовное дело по факту травмирования ребенка на детской площадке



Следственным отделом по Аксайскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по результатам процессуальной проверки возбуждено уголовное дело ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 18 марта 2024 года при катании 5-летней девочки на детской качалке-балансире в городском парке в г. Аксае произошел обрыв балки-балансира, которая упала на ребенка. С телесными повреждениями девочка была госпитализирована в ГБУ РО «ЦРБ» в Аксайском районе.

Следователем проведен осмотр места происшествия, изъята документация в части установки и содержания детской площадки с расположенными на ней сооружениями, назначено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

проведение необходимых экспертиз.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1869548>